ERSATZTEILE

Nahradni dily - Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - % FZE (4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble 4acTu

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée. - T TG EC A B B b SE s RS0

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstéandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Pro identifikaci dilu uvedte vzdy celé ¢islo nahradniho dilu.
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Ersatz-  Bezeichnung: Zobrazeni: Description: Désignation: Descrizione: PG*
teil-Nr:

52058-01  Gehause vollstandig Karoserie kompletni Body complete Boitier compléte Carrozzeria completamente 14
52047-02  Schleifer Sbérac Slider Contact Pattino Z
52056-24  Bodenplatte vollstandig Zakladni destitka kompletné  Bottom plate complete Baseplate compléte Pieno piatto completamente 12
osazena ]
52058-05 Radsatz komplett (2 Stck.) Dvojkoli kompletni 2 ks Wheelset complete (set of 2)  Essieu compléte (2 pieces) Ruote (2 pezzi) 9
52056-26  Motor, komplett Motor kompletni Motor complete Moteur compléte Motore completo 14|
52052-07  Zuriistsatz Doplriky Extensions Détaillage et accessoires sup-  Allegati "6
plémentaires

Ersatzteile aus unserem Nahradni dily z naseho Spare parts standard range  Piéces détachées de notre  Parti di ricambio standard

Standardprogramm standartniho programu gamme standard

56023  Haftreifen (10 Stck.) Bandaze (10 ks) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Anelli di aderenza (10 pezzi) |

56035  Zughaken (5 Stck.) Tazny hak (5 ks) Towing (set of 5) Crochet d'attelage (5 piéces)  Rimorchio (5 pezzi)

56082  Puffer (8 Stck.) Tazny hak (5ks) Buffer (set of 8) Tampon (8 piéces) Respingenti (8 pezzi) o]
Ersatz-  Descripcion: B : Beschrijving: Oznaczenie: OnucaHue: PG*
teil-Nr:

52058-01 Carcasa completa %%@Ei% Machinistenhuis compleet Obudowa petne KunuiwHble nonHoil 14
52047-02  Patin G Contactsleper Slizgacz KonTakTa Habop Z
52056-24  Plato lleno completo TR Volledige plaat Petna plyta MonHoe nnactuHa 12
52058-05 Eje completo (2 u.) i/lj\gﬂ (2/]\) Complete wielset (2 stuk) Kompletny zestaw kotowy MonHoe KonecHyo (2 wr.) 9]
52056-26  Motor completo ok Motor, compleet Motor, kompletne Mortop, nontas 14
52052-07  Adjuntos B Bijlagen Zalaazniki BnoxeHus 6|

Repuestos de nuestro L HERIFETEE Reserveonderdelen uit ons Czeci zamienne z 3anacHble YacTy U3

programa standard standaard leveringsprogramma programu standardowego CTaHAapTHOI NPOrPaMMbl

56023  Aros de adherencia (10 u.) Biig g (104 Antislipbanden (10 stuk) Obrecze przyczepnosciowe KonécHble 6aHpaxbi (10 wr.)

56035  Remolque (5 u.) HH G Takelen (5 stuk) Holowanie (5 sztuk) Bykcuposka (5 wr.) ]

56082  Topera (8 u.) ZEMEE (8) Buffer (8 stuk) Bufor (8 sztuk) Bydepa (8 wr) T

*Preisgruppe *Cenova skupina *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi
*Grupo de precio *#} %38 *Priscategorie *Grupa cenowa *LieHOBas kaTeropus
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PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrale 30 » 96515 Sonneberg - GERMANY
BEEEFERAFR - EEEWRMNER A BT REE30S

52058-90-7000

Bedienungsanleitung Diesellokomotive KO |

Navod k obsluze - Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel dutilisation pour
locomotive diesel - Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora

SEHZERO T BERI 8B - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa
MHcTpykuma no akcnnyataumu Tennoeo3

BREUHPARSTERRSE, HRELH
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Haftreifen (Antrieb) 56023

# 52058 Gleichstrom DC /
Stejnosmérny proud
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Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz-
und saurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je
Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen
optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daf
der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrlei-
stet ist.

Pro mazani lozisek a pohyblivych ¢asti doporucujeme pouZivat olej na Sici stroje
neobsahuijici kyseliny a rozpoustédla. Pro dobry zabéh modelu jej nechte bézet
cca 25 min bez z4téZe a potom bude zajistén optimalni vykon a tah modelu.
Nezapomente, model bude fungovat bezvadné jen na Cistych kolejich.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free
sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and
traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential
for good performance.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour
machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les carac-
téristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire
rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens.
Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

Se usate frequentemente Iolio, per il set delle ruote, mettete una goccia di
olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de
aceite de maquina no acido.

WERAH M, ATLFESER Hin EAESAR. AR !
ATV, RBLKEAR RSy [F#AT 3R 212553 6,
DAL (R IF AR 0152 K RAFRIZET| /) .

THER, RE{EEEIEE L R R EEY TR
Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje
hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie
zwierajacego zywicy i kwasu!

Mocne AnUTeNbHONM aKCMyaTaLmMm TOKOMOTMBA CNedyeT cMasaThb
NOALLNMHNKN ABUraTena 1 NepeaaTodHoro MexaHmama,

MCMNofb3yA A7A 3TON Lenn B HeGOMbLIOM KONIMYECTBE TEXHUYECKOoe
MacJsio.
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Hinweis:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni : Note:
Proti rueni televizniho a rozhlasového
signalu je nutno pfi provozu modelu
osadit do napéjeciho okruhu koleji
kondenzator o’ jmenovité kapacite 680

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Conseil: Nota:

Cette locomotive est équipée d'un filtre Con questa locomotiva Interferenze non
anti-parasite.Un condensateur placé occorre, se il condensatore normalmente
habituellement dans les joints des rails montato nella traccia della sezione de
présente une capacité minimale de connessione, ha un minimo di capacita

Nanofaradu. 80 nF. di 680 n.f.
E\:E? . Aanwijzing: Wskazowka: OGpaTuTe BHUMaHMe:

T \ De ontstoring van jouw modelspoorweg Ochrona przeciwzaktoceniowa urzadzen [na nopaeneHua pagnonomex
ﬁﬂ%i%ﬁﬁjﬁﬁ%%%ﬁ is bij het gebruik van deze locomotief elektronicznych jest zapewniona w tej oT paboTaloLlero nekrpoasuraTens,
ﬁBﬁB{] Eﬂﬁggﬁgﬂ gegarandeerd, wanneer de normaal lokomotywie o ile kondensator B COOT-BETCTBUU C €XAYyHAPOAHbIM
H ) N gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde whudowany w cze$¢ doprowadzajaca prad 3aKOHOAATEeNIbCTBOM, BCE MOAENN
680nF, mﬂi%z:%k condensator een capaciteit van minimaal ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF. PIKO ocHalueHbl cneunanbHbiM
i__t{ Eﬁmq:% 680 nanofarad heeft. KOHAEHCaTopOM.
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